
DATI TECNICI - TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

24127 BERGAMO (ITALY) - VIA VERGA, 24
TEL. 035.4548111 - FAX 035.4548150
Http://www.elframo.it
E-mail: elframo@elframo.it

Peso netto - Net weight - Poids net - Netto Gewicht

Dimensioni cesto - Basket sizes - Dimensions du panier - Maße Korb

Altezza utile - Usable height - Hauter utile - Gebrauchshöhe

Durata cicli - Cycle lengths - Durée cycle - Zyklusdauer

Tensione di alimentazione 50Hz
Std input voltage 50Hz
Tension d’alimentation 50Hz
Stromspannung 50Hz

Massima potenza assorbita: - Max abosrbed power:
Puissance absorbée max - Max Leistungsaufnhahme

Potenza pompa lavaggio - Power of wash pump
Puissance pompe lavage - Leistung der Waschpumpe

Potenza resistenza boiler/vasca
Power of boiler/tank heating elements
Puissance resistance surchauffeur/cuve
Erwärmungselements Boiler/Becken

Capacità boiler/vasca - Capacities of boiler/tank
Capacité surchauffeur/cuve - Fassungsvermögen Boiler/Becken

Temperatura risciacquo - Rinse water temperature
Température eau rinçage - Wassertemperatur Nachspülung

Consumo acqua risciacquo - Rinse water consumption  (2 bar)
Consommation eau de rinçage - Wasserverbrauch Nachspülung

Alimentazione acqua  - Feed water
Eau d’alimentation - Wasserzugang

Pompa scarico - Drain pump - Pompe de vidange - Laugenpumpe

DOTAZIONE

• 2 cesti

STANDARD EQUIPMENT

• 2 baskets

DOTATIONS

• 2 paniers

ZUBEHÖR

• 2 Körbe

Dati indicativi: la ditta costruttrice si riserva di apportare modifiche senza preavviso.

The above data is only aproximative. Elframo S.r.l. reserves the richt to alter its design and specification
without notice.

Les caractéristiques techniques sont indicatives et peuvent être modifiées sans préavis.

Unverbindliche technische Daten: der Hersteller behält sich Änderungen ohne vorherige Mitteilung vor.

kg 26

mm 350 x 350

23 cm

min.’ 2

V230~50Hz

kW 3,2

kW 0,19

kW 3/1,3

l 3,5/10

85°C

l 2,5

50°C

BE 35

a richiesta - on request - à la demande - auf anfrage

kg 32

mm 400 x 400

26 cm

min.’ 2

V230~50Hz

kW 3,3

kW 0,30

kW 3/1,3

l 3,5/14

85°C

l 3

50°C

S.P.A.

BE 40 BE 50

kg 56

mm 500 x 500

33 cm

min.’ 3

V230~50Hz

kW 3,6

kW 0,59

kW 3/3

l 4,5/27

85°C

l 3

50°C
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TTechnicalechnical
CharacteristicsCharacteristics

  1) Frame and body in  stainless steel AISI 18/10
  2) Double skinned door
  3) Door safety microswitch
  4) Tank and boiler heating elements in Incoloy

800
  5) Tank thermostats with fixed setting (55°C)
  6) Adjustable boiler thermostat
  7) Boiler waiting device
  8) Stainless steel washing and rinsing arms
  9) Rinse aid pump
10) Front accessible electrical components

  1) Telaio e carrozzeria in acciaio inox AISI 18/10

  2) Porta a doppia parete

  3) Micro porta di sicurezza

  4) Resistenze vasca e boiler in incoloy 800

  5) Termostati vasca a taratura fissa (55°C)

  6) Termostato boiler regolabile

  7) Dispositivo attesa boiler

  8) Mulinelli lavaggio e risciacquo inox

  9) Dosatore brillantante

10) Componenti elettrici accessibili frontalmente

CaratteristicheCaratteristiche
TTecnicheecniche

LAVABICCHIERI - GLASS-CUPWASHERS - LAVE-VERRES - GLÄSERSPÜLMASCHINEN

BE 35 - BE 40BE 35 - BE 40



CaracteristiquesCaracteristiques
TTecniquesecniques
  1) Châssis et parois en acier inox AISI 18/10

  2) Porte en double paroi

  3) Micro-porte de sécurité

  4) Résistances de cuve et du surchauffeur fabriqués
en incoloy 800

  5) Thermostats de cuve a tarage fixe (55°C)

  6) Thermostat du surchauffeur réglable

  7) Dispositif d’attente  surchauffeur

  8) Bras de lavage et de rinçage en inox

  9) Doseur produit de rinçage

10) Composants électriques accessibles frontalement

TTechnischeechnische
AngabenAngaben

  1) Rahmen und  Karosserie in  Edelstahl  AISI  18/10

  2) Tür doppelwandig

  3) Sicherheitsmikroschalter Tür

  4) Heizelement  Boiler und  Waschtank in Incoloy 800

  5) Waschtankthermostat  fest  eingestellt  (55°C)

  6) Boilerthermostat  regulierbar

  7) Thermostopp Boiler

  8) Wasch- und Nachspülarm  in  Edelstahl

  9) Glanzspülmitteldosierer

10) Elektrische  Bauteile  von  vorne  erreichbar

LAVASTOVIGLIE - DISHWASHING MACHINES - LAVEVAISSELLES - GESCHIRRSPÜLMASCHINEN

BE 50BE 50


